
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про утворення комісії для 

розгляду звернення  

гр. Чернишова В.Ф. 

гр. Борщ Л.В. 
 

 

З метою розгляду колективного звернення громадянина Чернишова В.Ф. 

та громадянки Борщ Л.В., які мешкають за адресою: м. Запоріжжя, о. Хортиця, 

буд.50, кв.2, з питання щодо вирішення реєстрації дитини та отримання житла: 

1. Утворити комісію у складі: 

  

Лисак В.В – заступник голови районної адміністрації 

Запорізької міської ради по 

Вознесенівському району, голова комісії; 

Демчевський Є.І. – заступник голови районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Вознесенівському 

району, заступник голови комісії; 

Казанцева О.П.  – завідувач сектору по культурі та спорту районної 

адміністрації Запорізької міської ради по 

Вознесенівському району, секретар комісії. 

Члени комісії: 

 

  

Алипова М.В. – головний спеціаліст юрисконсульт - відділу 

правової допомоги та судової роботи управління 

з питань правового забезпечення діяльності 

міської ради та її виконавчих органів 

департаменту правового забезпечення Запорізької 

міської ради; 

Гордієнко В.В. – заступник директора – начальник управління 

державної реєстрації фізичних осіб департаменту 

реєстраційних послуг Запорізької міської ради; 

Каткова С.М. – начальник відділу адміністративно-правової 

роботи районної адміністрації Запорізької міської 

ради по Вознесенівському району; 
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Салтан В.Ю. – головний спеціаліст відділу по Вознесенівському 

району служби (управління) у справах дітей 

Запорізької міської ради; 

Торжинська Л.Л. – головний спеціаліст відділу житлово-

комунального господарства районної 

адміністрації Запорізької міської ради по 

Вознесенівському району; 

Шкаран Л.В. – начальник відділу обліку та розподілу житлової 

площі департаменту з управління житлово-

комунальним господарством Запорізької міської 

ради. 

 2. Комісії стати до роботи 17.10.2019 року об 11.00 годині за адресою:             

м. Запоріжжя, вул. Сєдова, буд.5, (конференційна зала). За результатами роботи 

скласти протокол. 

 3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови районної адміністрації Запорізької міської ради по Вознесенівському 

району Лисака В.В. 

 

 

Перший заступник міського  

голови з питань діяльності  

виконавчих органів ради        С.М.Мішок 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


